



Н О В И Н С К И Е В Е Д О М О С Т И

№5 (30) май-июнь 2013

официальный сайт поселения: www.sp-novoe.ru www.spnovoe.ru

Беливо, Глебово, Дуброво, Загрязская, Заволенье, Запрудино, Коротково, Мисцево, Ненилово, Новое, Радованье, Смолево, Стенино, Тереньково, Язвищи

| газета новинского сельского поселения | распространяется бесплатно |



ГЕРОИ ВОЙНЫ

Продолжаем публиковать серию статей Михаила Рыбина о героях ВОВ

стр. 2-3



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Майские события и праздники, прошедшие в наших краях

стр. 4



ВЫПУСКНИКИ. ФОТОРЕПОРТАЖ

Поздравляем выпускников детского сада!

стр. 5



ХРАМ - НАШ ДОМ

Статья о событиях, прошедших в Знаменском храме

стр. 6



АФИША

Расписание мероприятий в клубах нашего поселения на июнь

стр. 8

1 ИЮНЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Первого июня в День защиты детей юные спортсмены, их родители и все любители спорта получили прекрасный подарок – Турнир по футболу среди юношей 2001-2003 года рождения.

В турнире принимали участие пять команд Орехово-Зуевского района: ФК «Знамя Труда» из города Орехово-Зуево, ФК «Гранд» из деревни Новое, ФК «Юность» (д. Давыдово), футбольная команда ДЮСШ города Дрезна и ФК «Локомотив» из Демихово. Турнир начался в десять часов утра на Новинском стадионе. Из одного стандартного футбольного поля было сделано два поменьше, которые были названы «красное» и «желтое», для детского футбола. Матчи проходили по круговой схеме (каждая команда должна была сыграть с 4мя остальными командами). Встречи длились по два тайма, каждый по 10 минут, одновременно на 2х полях.

Уже в первой игре команде «Гранд» (Новинка) выпал жребий играть с очень сильной командой «Знамя Труда» из Орехово-Зуево. Юные новинские футболисты начали встречу очень ярко, первыми проббили по воротам, но в итоге фортуна была на стороне ореховцев. Итог матча 2-0 в пользу ФК «Знамя Труда». В тоже время на соседнем поле команда из Дрезны уступила клубу «Локомотив» из Демихово 0-1. Новинская команда провела еще три ярких матча со своими сверстниками из Демихово, Давыдово и Дрезны. Нашей команде не всегда везло. У команды Дрезны выиграли 1-0, с Давыдово – нулевая ничья, «Локомотиву» из Демихово уступили 0-2.

В итоге 1-е место завоевала команда «Знамя Труда» (Орехово-Зуево), 2-е место у давыдовской «Юности», 3-е у команды из Демихово. Лишь 4-е (но не последнее) у команды «Гранд». Зато гостей не обидели!

Стоит отметить, что абсолютно во всех матчах велась серьезная борьба, все матчи проходили с высоким эмоциональным накалом. Конечно же, кто-то был сильнее,



кому-то меньше везло, но как сказал после завершения турнира Глава с/п Новинское Евгений Константинович Рунов: «...в этом турнире нет проигравших – все победители!» И действительно, победитель тот, кто играет в футбол, занимается спортом и ведет здоровый образ жизни.

По окончании турнира прошла церемония награждения. Победителей поздравляли и вручали награды организаторы и спонсоры турнира – Глава Новинского с/п Евгений Константинович Рунов и Председатель Орехово-Зуевского отделения Общероссийского Народного Фронта Борис Владимирович Егоров. Все команды-участники турнира получили памятные кубки, а победители и призеры – заслуженные медали. Звание «лучший игрок турнира» было присвоено Моисееву Александру из ФК «Знамя Труда». Лучшим бомбардиром турнира был признан Денисов Сергей из команды Демихово, забивший три мяча в ворота соперников. Лучшим вратарем стал Парамонов Никита из команды Давыдово, который не пропустил в свои во-

рота ни одного гола (гол в последней игре с командой «Знамя Труда» Никита не пропускал, его забил нападающий ореховцев). Приз «За волю к победе» был вручен футболисту из Дрезны Пирогову Сергею. Этот приз был учрежден и вручен Руководителем Орехово-Зуевского исполкома партии «Единая Россия» Ириной Павловной Шириной.

В своей поздравительной речи Борис Владимирович Егоров сказал, что очень надеется и хочет, чтобы этот турнир стал традиционным, и каждый год в первый день лета юные футболисты встречались на зеленом поле и отмечали праздник «День защиты детей» своими достижениями и спортивными победами.

Еще раз хотим поблагодарить за этот спортивный праздник организаторов и спонсоров турнира – администрацию сельского поселения Новинское в лице Главы администрации Е.К. Рунова и Орехово-Зуевское отделение Общероссийского Народного Фронта в лице Б.В. Егорова.



ГЕРОИ ВОЙНЫ

ЗОЛОТОВ ИОН ЕМЕЛЬЯНОВИЧ

Продолжаем публиковать серию статей Михаила Рыбина о героях ВОВ, жизнь и подвиги которых так или иначе связаны с нашими краями.

Золотов Ион Емельянович родился 17 ноября 1906 года в д. Князево, Скопинского района. Рязанской области в семье Золотова Емельяна Ивановича и Екатерины Порфирьевны. Емельян Иванович был дьячком местной церкви, а его супруга была простой русской крестьянкой и домохозяйкой. Помимо Иона у них было 4 дочери и 2 сына. Голод и революционная разруха страны заставило семью уехать из родных мест. В 1920 году семья переезжает в Сибирь в нынешнюю Новосибирскую область п. Михайловка, который входил Легостаевский район. С 70-ых годов посёлок перестал существовать в составе уже Искитимского района. В Сибири они завели хорошее хозяйство, построили новый дом. Ион Емельянович женился на жительнице соседнего п. Барсуково Мартыновой Дарье Алексеевне. Она и её родители Алексей Петрович и Лукерья Павловна приехали в Сибирь из г. Калуги. Отец был сапожником, а мать уже в Сибири была заведующей детским садом. Лукерья Павловна была очень хозяйственной и умной женщиной. Учила всех своих детей всему, что знала. Ион работал председателем колхоза. У него с женой было двое детей – сын Василий и дочь Мария, которые до сих пор живы. Когда началась Великая Отечественная Война он рвался на фронт, несмотря на то, что у него была бронь. После первого призыва (25.06.1941 года) он вернулся в Михайловку. Потом ходил проситься отпустить его на фронт и у него это получилось. Ион

Емельянович призвался позже других из-за того, что был председателем колхоза. И только с третьей попытке его взяли (27.08.1941 года). В этот же день по документам установлено, что с ним уходил и его односельчанин Барсуков Иван Парфёнович (1907 г.р.), который был женат на Евдокии Прокофьевне. После призыва их направляют на формирование 73 Кавалерийской дивизии. Когда они прибыли на место службы их зачисляются в 243 Кавалерийский Полк (в/ч 295/3). Именно в этот период 1941 году в г. Бийск, Алтайского края из жителей города и близлежащих районов формируется 73-я отдельная кавалерийская дивизия. Учебно-подготовительный период дивизии проводился в ускоренном темпе. Дарья Алексеевна была на проводах мужа Иона Емельяновича. Особенно она любила вспоминать, как их полк выезжал из г. Бийска. Он ехал на чёрном коне и ей громко свистел. А через некоторое время он прислал ей фотографию в военной форме.

8 ноября 1941 года в 2 часа ночи дивизия поднялась по тревоге и выходит на станцию Бийск. С 10 по 17 ноября 1941 года дивизия перебрасывается по железной дороге. И 17 ноября сосредотачивается в районе ст. Шумерля, и входит в состав 26 Армии (к 22.11.1941г. 26 Армия сосредоточилась в районе с. Большие Агаши Шумерлинского района Чувашии). Здесь бойцы продолжили боевую учёбу. Но 2 декабря дивизия срочно погружается в эшелоне и 6 декабря 1941г. прибывает на ст. Куровская.



26 Резервная Армия была уже сосредоточена на Востоке Подмосковья. Как только дивизия прибыла в Куровское, Ион Емельянович пишет письмо жене, в котором говорит, что «мы со своими друзьями идём защищать город Сталина в сторону, как у соседки фамилия». Другими он называл своих лошадей, а фамилия у соседки была Курская. Городом Сталина он называл Сталиногорск (ныне г. Новомосковск, Тульской области). А фамилия Курская была похожа на название п. Куровское.

Что бы было более понятно, обратимся к истории Великой отечественной войны.

«Во второй половине ноября 1941 года, после неудачной попытки взять Тулу с ходу и обойти её с юго-востока, командование немецкой 2-й танковой армии (генерал-полковник Г. Гудериан) приняло решение о втором генеральном наступлении. Прорвав оборону советской 50-й армии (генерал-майор А. Н. Ермаков, с 22 ноября – генерал-лейтенант И. В. Болдин), 18 ноября немецкие войска устремились в обход Тулы с юго-востока на Каширу и Коломну. Между левым флангом 50-й армии Западного фронта и правым флангом 3-й армии Юго-Западного фронта образовался разрыв до 50 км. Для того чтобы закрыть эту брешь, Ставка выдвинула в район Сталиногорска из своего резерва 239-ю стрелковую дивизию (полковник Г. О. Мартиросян) и 41-ю кавалерийскую дивизию, которые своими активными действиями улучшили общее положение, но не смогли избежать окружения. Непосредственно на Сталиногорск наступали части 53-го армей-

ского корпуса. 167-я пехотная дивизия наступала через Сталиногорск на Венёв, а 112-я пехотная дивизия наступала на Сталиногорск, где должна была создать предмостное укрепление на реке Дон. На подступах к городу у вермахта было почти 4-кратное превосходство в живой силе и 6-кратное по танкам и артиллерии. Обстановка была исключительно сложная и тяжёлая. 19 ноября 1941 года были захвачены Ильинка и Черемховка, однако утром 20 ноября советскими войсками положение было восстановлено. 21-22 ноября части 53-го армейского корпуса, прорвав оборону соседней 299-й стрелковой дивизии, захватили Узловую, Михайлов и Епифань. Коммуникации 239-й дивизии оказались отрезанными от тыла, развернулись последние бои за Сталиногорск. 813-й стрелковый полк (полковник Г. А. Гоголицын) держал оборону в районе деревни Урванка, Берёзовой рощи, посёлков 26-й и 27-й шахт, два дивизиона 688-го гаубичного артполка полковника Минько отражали атаки перед парком культуры и отдыха, 817-й стрелковый полк майора Мельникова находился на северо-западной окраине города, а 239-й полк полковника Соловьёва защищал город Донской. 24 ноября после ожесточённых боёв остатки 239-й стрелковой дивизии отошли на рубеж по левому берегу Дона. Группа, прикрывавшая отход, была окружена немцами в деревне Урванка и после двухчасового боя уничтожена. 25 ноября Сталиногорск был полностью занят немецкими частями и находился в оккупации в течение 17 дней.»



Предполагалось, что дивизия в составе 26 Армии со стороны бывшего Куровского района выбьет немецкое наступление в сторону Коломны и Орехово-Зуево и далее пойдёт на освобождение захваченных районов Тульской области и г. Сталиногорск. Но немецким войскам не удалось прорваться и дивизия осталась в резерве ставки.

По воспоминаниям ныне покойного ветерана этой дивизии, уроженца д. Заволенье Сорокина Афанасия Трифоновича, кавалерийские полки расположились в деревнях Заволенье, Тереньково, Смолёво, Новое и Давыдово. А штаб был в двух местах: в школе №3 п. Куровское, что находилась в Лесхозе, а так же в д. Новое. В этот период бойцы активно занимались учёбой и подготовкой к настоящим боевым действиям. В этих населённых пунктах не было одного жилого дома, где бы не квартировались военные. В каждом доме находилась до 10 солдат и столько же лошадей на усадьбе. Зима 1941-1942 годов была очень лютой и снежной. 243 Кавалерийский Полк сосредоточился в д. Смолёво. Во время дислокации полка в деревне заболел один военнослужащий. Видимо подцепил воспаление. К нему направили врача. Заболевший кавалерист жил у одной семьи. Лечение не дало положительных результатов и он скончался. Так как было очень снежно, могилу на деревенском кладбище выкопали почти у самой дороги, где и похоронили с воинскими почестями. Затем однополчане заказали и установили металлический крест, который

стоит до сих пор. Дивизия простояла в бывшем Куровском районе, Московской области до 10 марта 1942 года, а затем ночным маршем передислоцировалась в бывший Кривандинский район, Московской области. В этот период кавалеристы охраняли Шатурскую ГРЭС. Со станции Кривандино на Воронежский фронт дивизия ушла только 26 июня 1942 года. Во время дислокации дивизии в бывшем Куровском районе в январе 1942 года её лично инспектировал маршал Будённый С.М. и кавалеристы ему давали торжественный парад. В феврале 1942 года скоропостижно умирает командующий дивизии, уроженец Кубани, красный командир в годы Гражданской войны, полковник Шерекин А.Ф. Он был захоронен на старом Куровском кладбище. Новым командиром был назначен генерал Чаленко И.Т, который останется в этой должности до конца войны.

Когда я только стал заниматься исследованием о пребывании дивизии в моих краях, я узнал о захоронении на кладбище д. Смолёво и мне стало очень интересно, что за боец там захоронен. В этот момент на меня чисто случайно выходит один человек, увидев мои наработки о дивизии на одном сайте. Ларин Иван Иванович, ныне житель Калининградской области, занимается поисками своего деда по линии матери. Он более 10 лет собирает о нём сведения. Сам он уроженец современного Искитимского района и бывший житель с. Огнева-Заимка, Черепановского района. В ходе общения с ним, он меня позна-

комил со своим дедом Золотым Ионом Емельяновичем, который числился пропавшим без вести в декабре 1941 года и больше сведений ни каких нет. В ходе его поиска было выдвинуто много различных версий, но все они оказались ошибочными и ни как не могли подтвердиться. С этого момента я начал заниматься поисками, ходе которых я лично работал с документами в Центральном Архиве Министерства Обороны и общался со старожилами д. Смолёво. В ходе архивных и поисковых работ я установил, что кавалерист Золотов скончался от пневмонии в конце декабря 1941 года и был за-



хоронен на кладбище д. Смолёво. Точную дату смерти установить не удалось. Он до сих пор числится пропавшим без вести, так как штабники должным образом не оформили документы и не отправили домой похоронку о смерти. И поэтому, в военкомат по месту призыва ни чего не поступало. По последнему письму военкомат установил: когда он пропал без вести, и выписал извещение в 1947 году. Теперь моя задача добиться что бы он не числился пропавшим без вести и был увековечен в Книгах Памяти Московской и Новоси-

бирской области с указанием места захоронения д. Смолёво. Так же установлено, что и Барсуков Иван Парфёнович в этот же месяц скончался от болезни, и был захоронен на кладбище ст.Куровская. Предполагаю, что он умер в Куровской районной больнице, куда был доставлен. На старом кладбище г. Куровское мною несколько лет назад были найдены неучтённые индивидуальные воинские захоронения, а так же братское захоронение, куда хоронили умерших от ран военнослужащих в военном госпитале, в больнице, и снятых с санитарных эшелонов на ст. Куровская. В ближайшие годы планируется строительство нового воинского мемориала в г. Куровское, где Барсуков Иван Парфёнович будет увековечен. Он, как и Золотов Иван Емельянович, числятся пропавшими без вести в декабре 1941 года.

Жителям д. Смолёво выражаю большую благодарность за то, что они все эти годы ухаживали за захоронением и оно не пропало. Особенно хочу здесь отметить Миронова Анатолия Серпионовича, который лично присматривал за могилой и делал всё возможное, чтобы могила приобрела статус воинского захоронения.

Внук со своей семьей готов выехать в любое время на захоронение деда.

Так же прошу откликнуться в редакцию газеты родных Барсукова Ивана Парфёновича, которые наверняка не знают судьбу своего родственника, и я думаю, это будет хорошей новостью в их семье!

Михаил Рыбин

Вопрос-ответ

Автор: Рыбин Михаил Евгентевич (краевед-историк, член военно-поискового отряда)

Вопрос:

Здравствуйте!!! В ходе архивно-поисковых работ, а так же общению с жителями с д. Смолёво установлено место захоронение кавалериста 243 Кавалерийского полка 73 Кавалерийской дивизии, дислоцировавшаяся в бывшем Куровском районе с декабря 1941 года по начало марта 1942 года. Так же установлено личность захороненного в д.Смолёво. Это житель нынешнего Искитимского района (бывший Легоставский район), Новосибирской области Золотов Ион Емельянович (1907 г.р), умерший в конце декабря 1941 года от пневмонии (точную дату смерти установить пока не удалось). Внук его Ларин Иван Иванович ныне проживает в Калининградской области. Живы и дети бойца. Сын проживает в г. Новосибирск. А дочка проживает вместе с сыном в Калининградской области. С ними установлены контакты и внук может приехать на могилу деда. Родственники его считали пропавшим без вести и до сих пор он числится пропавшим, т.к штабники должным образом не оформили документы и не отправили домой похоронку о смерти. Видимо было не этого. Внук с начало 2000-ых годов собирает сведения на деда и благодаря моим наработкам, на которые он наткнулся чисто случайно в интернете, он смог найти меня и показать наработанные мне данные. По этим данным я проложил поиск и он увенчался успехом. Ещё до обращения внука я узнал об этом захоронении и решил искать данные и вдруг он на меня вышел.

К сожалению сейчас на кладбище ещё много грязи и снега и поэтому сложно пройти. А вот ближе к маю нужно благоустроить могилу, сделать надгробие, памятник (есть фотография) и посадить цветы. Так же установить и шевство над могилой. Либо на 9 мая либо на 22 июня (лучше конечно на 22 июня) можно их пригласить к нам в гости на могилу родственника.

Ответ:

Уважаемый Михаил Евгеньевич!

Готовы рассмотреть Ваше предложение и готовы содействовать! Вам необходимо связаться по тел. 4-177-152 и определиться о встрече в администрации с/п Новинское.

Автор: Виталий

Вопрос:

Уважаемый Евгений Константинович. Скажите, пожалуйста, планируется ли создание дороги, хотя бы грунтовой, в деревне Тереньково до новых домов в сторону дач? (От дома 52 до дома 156 сейчас это "ничто" представляет собой месиво из грязи по которому добраться до дома невозможно ни пешком, ни на машине. Длина этого участка дороги всего около 150 метров.)

Ответ:

Уважаемый Виталий!

Администрацией сельского поселения Новинское планируется отсыпка щебнем данного участка дороги в 2013 - (2-3 квартал) 2014 гг.



ПРАЗДНИКИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Во всех деревнях сельского поселения Новинское прошли митинги, посвящённые 68-ой годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне.

Для ветеранов и тружеников тыла провели вечера отдыха, где вспоминали военные годы, пели под баян военные песни.

В д. Новое, в сквере памяти, перед митингом играл духовой оркестр.

А вечером на площади в концертной программе выступали новинские артисты: школьники и кружковцы ЦДК «Досуг». Настоятель храма Иконы Божией Матери «Знамение» отец Михаил исполнил две песни о войне. Продолжился праздничный концерт выступлением ВИА «Славяне», полюбившегося жителям деревни.

Праздник закончился фейерверком.

Благодарим спонсоров праздничных мероприятий, посвящённых Дню Победы:

- Ликинскую транспортную компанию
- Новинский завод металлоконструкций
- Новинскую мануфактуру
- ИП Каржавину – магазин «Муравей»
- Депутата Совета депутатов с/п Новинское Чулкова Владимира Николаевича
- ООО «Гранд»
- ООО «Меридиан»
- Всех предпринимателей д. Новое.

У жителей Новинского поселения надолго останутся в памяти эти праздники Великой Победы.

Э.А.Голубкова



В РИТМЕ ЗДОРОВЬЯ

В ЦДК «Досуг» 21 мая прошла акция «В ритме здоровья». В ней приняли участие ученики 7-8 классов Новинской школы.

Название команды, эмблемы и плакаты, посвящённые здоровому образу жизни, ребята подготовили заранее и представили их на суд жюри. Также домашним заданием являлась подготовка знаний пословиц о здоровье, а продемонстрировать эти знания ребята смогли на мероприятии. Ведущие зачитывали первую часть вековой народной мудрости, а команды должны были закончить его. С этим заданием ребята справились успешно. Далее мероприятие продолжилось по следующим тематическим группам: «Бросай курить!», «Наркотики, алкоголь – никогда!», «Нам не страшны никакие болезни», «Если хочешь быть здоров – занимайся!». Последним испытанием стал конкурс красноречия. Пока жюри подво-



дило итоги, команды придумывали свое высказывание. Оратор 7 класса рассказал о вреде алкоголя, а красноречивый представитель 8 класса - наркотиков. Команда 8 класса оказалась сплоченной, активной и поэтому заняла 1 место. Цели и задачи акции: формирование позиции противостояния опасным для здоровья и жизни зависимостям от наркотиков, алкоголя, курения; пропаганда здорового образа жизни; поддержка и развитие у молодежи интереса к такого рода знаниям были достигнуты!

В МИСЦЕВСКОМ ДК

В День Великой Победы 9 мая в поселке Мисцево

В День Великой Победы 9 мая в поселке Мисцево прошел праздничный митинг. На митинге собралось очень много народа. Практически в полном составе присутствовали сотрудники Мисцевского ДК, Мисцевской средней школы, детского сада «Ягодка». Перед собравшимися выступил с поздравительной речью заместитель Главы сельского поселения Новинское Александров Александр Борисович.

В тот же день проходил митинг и в соседней деревне Загряжская. Перед собравшимися жителями с поздравительной речью выступили: Глава с/п Новинское Рунов Евгений Константинович, начальник управления соц. Защиты Орехово-Зуевского района Гущин Валерий Константинович и Староста деревни Загряжская Абрамова Вера Денисовна.

Учащиеся Мисцевской средней школы, работники и участники художественной самодеятельности представили тематическую программу.

10 мая в Мисцевском ДК прошел праздничный концерт, посвященный Дню Победы.

15 мая в центре «Милосердие» состоялся благотворительный концерт под названием «Победа деда – наша победа!». Выступали участники художественной самодеятельности Мисцевского ДК: Барычев Виктор Кузмич, Погодина Лидия Сергеевна, Евтюхина Анна Николаевна, Евтюхин Владимир Васильевич, Свирина Ирина Петровна. Выступление прошло «на ура»! Публика не могла сдержать слез в особо эмоциональных моментах.

И.П.Свирина

ПРАЗДНИК ПТИЦ

Полюбуйся: весна наступает
Журавли караваном летят,
В ярком золоте день утопает,
И ручьи по оврагам шумят...

Этими строчками стихотворения в Заволенской ООШ 25 апреля 2013 года у учащихся прошел праздник – «День птиц».



К празднику готовились заранее: мастерицы скворечники и кормушки, рисовали иллюстрации с изображениями птиц и весны, соорудили макеты птичьих гнезд. Ребята выступали со стихами о весне и птицах, пели песни (учащиеся начальных классов исполняли песню «У дороги чибис», отгадывали ребусы и загадки, отвечали на вопросы викторины. За правильные ответы каждый получал сладкий приз. Учащиеся 7 класса: Лашков Витя, Мишина Ирина, Автономова Диана показали костюмированную сцену басни И.А. Крылова «Ворона и Лисица». Вниманию детей была представлена видео презентация с изображением птиц.

Пускай всегда такой обычай
В моей останется стране –
Встречать любовью стаи птички,
Всем сердцем радуясь весне.

И учащиеся, и родители, и учителя остались довольны праздником.

И.А.Разнобарская

Я ТЕБЯ ЛЮБЛЮ, НО В ШКОЛУ Я ПОЙДУ!

30 июня в детском саду №33 «Тополек» (д. Новое) торжественно попрощались с детством 16 выпускников старшей группы, воспитанников Серской Светланы Николаевны.



Удивительно трогательную и интересную программу подготовили дети под руководством своих наставников – здесь были и танцы, и песни, и стихи, и частушки. И костюмированные номера с мушкетерами, Старухой Шапокляк и другими. Четыре малышки из младшей группы поздравили выпускников, напомнив им, какими те были когда-то. В заключение концерта дети прочитали благодарственные стихи каждому сотруднику детского сада и спели

прощальную песню, под которую многие из присутствующих не смогли сдержать слёз. Напутственные слова сказала директор детского сада Барабанова Галина Ивановна, а также в первый раз посетивший такое мероприятие Отец Михаил.

Каждый выпускник получил подарки от садика, родителей и администрации, это: набор школьных принадлежностей, книги, памятный фотоальбом, грамоты и папки со своими рисунками. Также грамоты получили родители выпускников.



На улице после концерта в воздух торжественно были запущены разноцветные воздушные шары. А после детей и их родителей ждал автобус, на котором все поехали в детский развлекательный центр продолжать праздник.

Родители благодарят администрацию с/п Новинское за подарки и помощь в организации мероприятия. Благодарим «Ликинскую Транспортную Компанию» за помощь в перевозке детей.

Н.В. Малинина

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

Во всех школах Новинского сельского поселения прозвенел последний звонок. Это радостное и одновременно грустное событие, как для выпускников, так и для их учителей. Представляем вам фоторепортаж: «Последний звонок» в Новинской средней школе.





НАШ ХРАМ - НАШ ДОМ

В д. Новое открыл свои двери храм в честь Иконы Божьей Матери «Знамение». Наш дом, как прихожане любовно назвали его. И хотя храм находится в стадии строительства, он живет своей размеренной жизнью.

По субботам и некоторым большим праздникам нас, прихожан, ждет отец Михаил, настоятель храма, и хор певчих. Совсем недавно отец Михаил был официально представлен приходу. В храме уже совершаются литургия и другие церковные таинства.

Например, во время строгого поста, в апреле, проходили таинства исповедания, причащения и соборования, на которые пришло много прихожан с Новинки и близлежащих деревень.

На Вербное Воскресение в храме освящали вербу и вновь, пришло много прихожан.

Как во всяком доме должен быть порядок, в храме большую заботу об этом проявляют Дрожжина Н.С. и Божьева Н.И. Они как, хорошие хозяйки, делают его уютным и теплым.

В преддверии Святой Пасхи, на Страстную Субботу, днем проводилось

освящение пасхальных куличей и яиц, а в ночь был проведен Крестный ход и Пасхальная служба. Даже внезапно хлынувший ливень не помешал прихожанам прийти в храм в эту ночь.

Очень радует, что храм посещает молодежь, ходят семьями, с детишками.

В субботу 11 мая после Божественной литургии и всех церковных таинств, воспитанники детской воскресной школы, под руководством Кобяковой Т.Е, сделали прихожанам подарок, разыграли небольшой спектакль на тему веры в бога, в добро, в людей.

После спектакля ребята угостили прихожан освященными просфорами.

А в субботу 18 мая после литургии, в храме впервые прошло таинство крещения младенца.

Приходите в храм! Он всегда ждет вас!

А.И. Ганькина



БЛАГОДАРИМ И НЕ СОРИМ!



Ну как не поблагодарить нашего замечательного человека, Главу с/п Новинское Е.К. Рунова, и его коллектив! Хочется сказать им всем огромное спасибо за то, что навели чистоту к празднику по улицам Советская, Юбилейная, Кооперативная. В наведении порядка также принимали участие работники клуба «Досуг» с замечательной директрисой Голубковой Эльмирой Агаевной. Я обращаюсь ко всем жителям нашей деревни: соблюдайте, пожалуйста, чистоту. Почему за нас должны собирать бумагу, бутылки, пакеты те люди, которые ничего не бросают?! Я шла по улице Советской во время субботника, и мне их было так жалко. Они, как муравьи, трудились и собирали мусор, который мы бросаем не туда, куда надо.

Щербакова Раиса Ивановна

МОЛОДЦЫ!

Второй год в нашей деревне Новое работает управляющая организация ООО «Инвест Гарант», директором которой является Ерошкин А. А. Он пришёл в нашу деревню не числится директором, а работать. Спокойный, внимательный, по-хозяйски решающий проблемы жителей деревни, Анатолий Александрович всегда на рабочем месте.

Я, коренный житель деревни, вижу, какие значительные изменения происходят вокруг. Внешний вид домов и придомовых территорий стал более ухоженный. Стали выполняться работы, которые раньше считались второстепенными, неважными. В большей части домов старые козырьки при входе в подъезды заменены на новые. Активно проводится ремонт подъездов в домах. Избавились от выгребных ям по ул. Прудная - дома подключены к центральной канализации. Вынесена выгребная яма из-под дома № 14 по ул. Мира. Производится замена входных дверей в подъездах домов на металлические с запорными устройствами. В многоквартирных домах меняются системы горячего и холодного

водоснабжения, а также система канализации, которые давным-давно пришли в негодность. Хочется отметить внимательное и заботливое отношение к нуждам и запросам жителей деревни: большая часть поступающих в управляющую компанию заявок выполняется быстро и качественно. Ни одно обращение не остаётся без внимания.

Искренне хочется поблагодарить директора организации ООО «Инвест Гарант» Ерошкина Анатолия Александровича и его коллектив за то, что ко Дню Победы на улице Комсомольской навели идеальный порядок. Таких начальников ЖКХ у нас ещё не было! Молодец!

Щербакова Раиса Ивановна

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВОСПИТАННИКОВ КСК "ЛАНСАДА (Д.КОРОТКОВО) - ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ СОРЕВНОВАНИЙ, ПРОШЕДШИХ В КСК "СОНЕТ" 02.06.2013 г.

Нуралимову Александру - 1 МЕСТО (маршрут 80 см) - Милагрес
Бобиченко Алину - 1 МЕСТО (маршрут 60 см) - Картечь
Каткову Дарью - 2 МЕСТО (маршрут 100 см) - Мазез
Межевич Анастасию - 2 МЕСТО (маршрут 80 см) - Бард
Астахову Анастасию - 3 МЕСТО (маршрут 80 см) - Вербена
Астахову Анастасию - 3 МЕСТО (маршрут 100 см) - Мазез
и с присвоением 3 РАЗРЯДА !!!!!

ЛАНСАДА! ТАК ДЕРЖАТЬ !!!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Юбиляры июня:

*С юбилеем вас поздравляем
И хотим от души пожелать,
Чтоб, улыбкою мир освещая,
Годы вы не спешили считать.
Чтобы солнце светило вам ярко,
Чтоб судьба ограждала от бед,
Чтоб свою Триумфальную арку
На фундаменте личных побед
Возвели вы однажды на свете,
Чтоб любовь охраняла ваш дом.
Вы упрямо в мечты свои верьте,
Согревайте надежды теплом.
Каждый день пусть лишь радость приносит,
Пусть удача сопутствует вам!
Пусть всегда в чаше жизнь преподносит
Исцеляющий счастья бальзам!*

09 июня – Сперанская Марина Фёдоровна

13 июня – Вахитов Рустам, водитель Новинской амбулатории.

24 июня – Сошникова Галина Анатольевна

27 июня – Свирин Виктор Васильевич, рабочий по ремонту здания Мисцевского ДК

29 июня – Шилина Ольга Анатольевна, учитель начальных классов Мисцевской ООШ №1

Именинники:

04 июня – Егорова Нина Сергеевна, педиатр Новинской амбулатории.

07 июня – Федок Ирина Александровна, уборщица здания Мисцевского ДК.

14 июня – Щербакова Наталья Петровна, сотрудник Мисцевского центра соц. обслуживания населения.

14 июня – Шлипотеева Анна Васильевна, заведующая д/с «Ягодка» пос. Мисцево.

16 июня – Жабина Вера Васильевна, заведующая Новинской библиотекой.

17 июня – Блохина Вера Георгиевна, учитель Заволенской ООШ.

24 июня – Гарцева Татьяна Владимировна, старший воспитатель д/с «Тополь».

26 июня – Хухлова Надежда Константиновна, соц. работник с/п Новинское.

29 июня – Мишин Александр Константинович, кочегар Заволенской ООШ.

30 июня – Бахтиева Равза Нуралиевна, врач Новинской амбулатории.

**Поздравляем
с 90-летием
долгожительницу
поселка Мисцево
Копылову Евдокию
Семеновну!**



Евдокия Семеновна носит почетное звание «Труженица Тьла», более 50-ти лет отработала в мисцевской больнице, воспитала четверых детей, всю жизнь живет в поселке Мисцево.

**Савостьянова Тамара Васильевна 13 июня
отмечает 80 лет.**



*Восемьдесят весен за плечами,
Восемьдесят славных лет и зим.
Мы Вас с юбилеем поздравляем,
Пожелать здоровья Вам хотим!
А ещё мы счастья Вам желаем,
Пусть в душе царит покой и свет.
Вам мы поздравленья посвящаем,
Желаем долгих и счастливых лет!*

Подруги.

**Благодарственное письмо работникам МБУК
ЦДК «Досуг».**

Я, Щербакова Р. И., выражаю благодарность работникам ЦДК «Досуг» д. Новое за хорошую работу, которую они проводят. На мероприятия приходит очень много людей, и все довольные и счастливые уходят из Дома Культуры домой. Большое спасибо! Молодцы, так держать! Отдельно хотелось бы поблагодарить директора ДК Голубкову Э. А. Один год работы показал её старания, умения, любовь к профессии. Она очень общительная, вежливая и добрая. Все праздники проводятся с огоньком.

Желаю здоровья и успехов в работе!

*Собираются в «Досуг»
Пожилые люди -
Пообщаться, подружиться,
А там будь, что будет.*

*Нам легко и весело
Находиться тут,
Потому что девушки
Нас всегда здесь ждут*

*Ищем здесь общения,
Радости, любви,
Потому что дома
Мы всегда одни.*

*Вам желаем счастья,
Радости, добра,
Потому что вместе мы -
Дружная семья!!!*

*Клубные работники
Добрые всегда.
Помогают, отвлекают,
У кого беда.*

*Щербакова Р.И.
и жительницы д. Новое*

**Говорим: «Большое спасибо!»
и благодарим за спонсорскую
поддержку в проведении празд-
ника «День защиты детей» ООО
«Сатурн Сервис» и лично техни-
ческого директора этой компа-
нии Юрия Алексеевича Иванова.
Надеемся на дальнейшее со-
трудничество и желаем ООО
«Сатурн Сервис» процветания!**

*Коллектив МБУК ЦДК «Досуг»,
администрация с/п Новинское,
жители д. Новое.*



АФИША

Д.НОВОЕ:

дата	время	мероприятие
01.06	12.00	«Праздник детства» Праздничная программа для детей.
05.06	11.00	«Как Землица и Водича учили Кикимору уму – разуму»
12.06	17.00	«Нет тебя милее!» Концерт, посвящённый Дню России
22.06	12.00	Панихида по убиенным в ВОВ
29.06	19.00	День Молодёжи Праздничный концерт

ПОС. МИСЦЕВО (ДК):

дата	время	мероприятие
02.06	16.00	Концерт, посвящённый Дню защиты детей
04.06	15.00	Игра для детей «Спорт, спорт, спорт...»
12.06	18.00	Концерт «РОССИЯ – родина моя»
21.06	16.00	Спортивная игра для детей
29.06	19.00	Праздничная программа День Молодёжи

Д.СМОЛЕВО (КЛУБ):

дата	время	мероприятие
29.06	17.00	Праздничная программа День Молодёжи
12.06	20.00	«Родина моя!» Музыкальный вечер, посвящённый Дню России
22.06	11.00	Панихида по убиенным в ВОВ
29.06	20.00	Танцевальный вечер для молодёжи

Д.ДУБРОВО (КЛУБ):

дата	время	мероприятие
01.06	14.00	«Дарим шар земной детям!» Праздничная программа, посвящённая Дню защиты детей
06.06	15.00	«Пушкинский день» Развлекательная программа для детей
12.06	16.00	«Родина моя!» Концерт, посвящённый Дню России
16.06	14.00	«Весёлые старты» Спортивная игра для детей
23.06	18.00	Вечер отдыха для взрослых в День Святой Троицы

ПЕЧАТНЫЙ САЛОН /д.Новое /

ВСЕ ВИДЫ печатной рекламы

ВЫВЕСКИ, БАННЕРЫ, АФИШИ, ПЛАКАТЫ, РЕКЛАМНЫЕ БУКЛЕТЫ
ШКОЛЬНЫЕ ФОТОАЛЬБОМЫ, АЛЬБОМЫ, ГАЗЕТЫ, КНИГИ, БЛОКНОТЫ
ПОДАРОЧНЫЕ КАЛЕНДАРИ / ОТКРЫТКИ, ПОРТФОЛИО ШКОЛЬНИКА

и многое другое!

8-985-778-5418 WWW.PRINT-OZ.RU

ИНТЕРНЕТ

для вашего дома




kredo-telecom.ru
КРЕДО-ТЕЛЕКОМ

Бесплатный круглосуточный телефон
8-800-100-8281

- услуги предоставляются в Москве, Московской, Калужской и Владимирской обл.
- бесплатное подключение, телефонная линия не нужна
- постоянные скидки и акции по экономии средств
- скорость Интернет до 50 Мбит/с для физлиц и до 400 Мбит/с для юрлиц
- дополнительные услуги: установка телефона в коде 495; домашний Wi-Fi; цифровое телевидение, хостинг и многое другое

* уточняйте перечень услуг в Вашем населенном пункте

Уважаемые жители! Если вы хотите, чтобы мы написали о том, что вас волнует, или рассказали об интересном человеке, живущем по соседству — напишите нам по адресу: 142643, Орехово-Зуевский р-н, д. Новое, до востребования «Новинские ведомости», email: gazeta@sp-novoe.ru. Или позвоните нам по тел: 8-985-778-54-18. Мы также ждём ваши статьи (в любом виде) для публикации, ищем авторов и корреспондентов, чтобы наиболее полно отражать жизнь нашего поселения.

Официальный сайт поселения: www.sp-novoe.ru www.spnovoe.ru

Информационная газета «Новинские ведомости».

Издатель – ИП Алехин А.Л., администрация с/п Новинское. Выходит 1 раз в месяц. При финансовой поддержке предпринимателей Новинского сельского поселения. Адрес для писем: 142643, Московская область, Орехово-Зуевский р-н, д. Новое, газета «Новинские ведомости» до востребования. Тел. редакции: 8-985-778-54-18. № 05 май-июнь 2013г. Номер подписан в печать: 3 июня 2013 г. Над номером работали: Алехин А.Л., Голубкова Э.А., Малинина Н.В., Рунов Е.К., Козлов А.В., Душина Г.С., Софина Н.В., Жабина В.В. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламы и частных объявлений. Тираж 999 экз. Распространяется бесплатно.